
CIPAR 

(13. travnja 2013. – 20. travnja 2013.) 

 

Na tredem Comenius susretu na Cipru su sudjelovali učenici Korina Stanid, Marko Dorkovid i Mateo Košturjak te 

učiteljice Alenka Taslak i Mirjana Šutalo Vulid. Na put smo krenuli 13. travnja 2013. u 24:00 sata.  Autobusom smo 

putovali  do Budimpešte a zatim avionom do Münchena. Iz Münchena smo drugim avionom putovali do Larnace gdje 

smo stigli u 14:55 sati. Obitelji domadina su nas dočekale i odvezle u Athienou. 

U ponedjeljak su se svi sudionici projekta okupili u školi – domadinu susreta:  Gymnasio Athienou. U velikom 

školskom dvorištu ravnateljica i koordinatori projekta su pozdravili okupljene učenike. 

 

 

 

 

Slijedilo je razgledavanje škole a zatim su učenici održali 

svoje prezentacije.  

  

 

 

 

 

U školskoj dvorani su učenici igrali zanimljive igre pod 

vodstvom učitelja tjelesne i zdravstvene kulture. 

 

 



Slijedila je radionica na temu recikliranja papira. Iznenadila nas je maštovitost i raznovrsnost radova  izrađenih od 

recikliranog papira. 

 

 

 

Poslijepodne smo obišli mjesto Athienou. Neobično nam je bilo vidjeti spremike za grijanje vode koji se nalaze na 

svim kudama. 

 

 



 

U utorak smo se upoznali s biljnim svijetom 

Cipra, pogledali demonstraciju solarne 

energije te imali radionicu „Alternativni izvori 

energije“. 

 

 

 

 

 

 

Poslijepodne smo posjetili muzej Pierides u 

Larnaci i srednjovjekovni dvorac sa čijih se zidina 

vidi prekrasna obala s drvoredom palmi. 

 

 

 

U srijedu smo obišli planine Trodos uz stručno vodstvo geologa Constantinoua. Posjetili smo veliki rudnik bakra te 

upoznali biljni i životinjski svijet ovog najvišeg planinskog lanca na Cipru. 

 



Prošetali smo etno-selom Kakopetria gdje smo vidjeli kako izgledaju tradicionalne kude na Cipru. 

 

 

 

 

U četvrtak smo sudjelovali na kongresu gdje smo 

predstavili stare hrvatske igre. 

 

 

 



 

 

Bilo je zanimljivo sudjelovati u radionicama drugih 

zemalja. Najviše nam se svidjela norveška radionica gdje 

smo brusili privjeske za ogrlice od sobovih rogova. 

Navečer su roditelji pripremili večeru u školi gdje smo 

isprobali lokalne specijalitete. 

 

 

 

U petak su svi učenici, sudionici projekta prisustvovali 

nastavi a zatim smo na završnoj svečanosti dobili 

potvrde o sudjelovanju.  

Slijedio je ples - domadini su nas učili plesati grčki 

tradicijski ples - Sirtaki. 

U subotu prijepodne smo imali slobodno vrijeme za 

kupovinu a poslijepodne smo krenuli na put prema 

našim kudama. Vratili smo se puni lijepih dojmova, 

doživljaja i novih poznanstava.  

 

 

Fotogalerija 

http://www.os-dpejacevic-na.skole.hr/fotogalerija?show=album&id=48

